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ΕΡΩΤΗΣΗ  

  

Προς:  Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων  

  Υπουργό Οικονομικών  

Θέμα:  Λήψη μέτρων για τους γονείς που λόγω κορονοϊού ακυρώθηκαν οι εκπαιδευτικές 

εκδρομές  

  

Αξιότιμοι κ.κ Υπουργοί,  

Λόγω της πανδημίας του κορονοϊού, η κυβέρνηση ορθώς ανακοίνωσε τη ματαίωση των 

εκπαιδευτικών εκδρομών. Συγκεκριμένα, στο ΦΕΚ A 42 – 25.02.2020 αναφέρεται ως έκτακτο 

μέτρο «η προσωρινή απαγόρευση και αναστολή μετακινήσεων για οποιονδήποτε λόγο του 

εκπαιδευτικού και λοιπού προσωπικού και μαθητών, σπουδαστών, φοιτητών οποιωνδήποτε 

εκ των ανωτέρω σχολικών μονάδων, εκπαιδευτικών δομών, φορέων και ιδρυμάτων».  

Όπως γίνεται κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, οι γονείς των μαθητών που θα συμμετείχαν στις 

εκπαιδευτικές εκδρομές, έχουν καταβάλει τα απαραίτητα ποσά που αντιστοιχούν στην 

κάλυψη των εξόδων των εκδρομών αυτών μέσω των σχολικών μονάδων στα τουριστικά 
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γραφεία. Σε πολλές περιπτώσεις τα χρήματα αυτά επιστράφηκαν στους γονείς, χωρίς να 

υπάρχει ζημία.  

  

  
  

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  

   

Ωστόσο, σε δεκάδες σχολεία της περιφέρειας μου οι γονείς των παιδιών που φοιτούν σε αυτά 

ενημερώθηκαν ότι ενδέχεται να μην τους επιστραφεί κανένα μέρος του ποσού που έχουν 

προπληρώσει. Συγκεκριμένα, η Ένωση Τουριστικών Γραφείων Μακεδονίας – Θράκης, σε 

ανακοίνωση της από τις 29 Φεβρουαρίου, ανέφερε ότι: «Οι low cost αεροπορικές εταιρείες 

ανακοινώνουν στις ιστοσελίδες τους την προσαρμογή τους στα διεθνή μέτρα ασφαλείας και 

δεν επιστρέφουν οποιοδήποτε χρηματικό ποσό. Οι διοικήσεις των ξενοδοχείων στο σύνολό 

τους στο εσωτερικό της χώρας μας και οι περισσότερες στο εξωτερικό, αρνούνται την 

επιστροφή των προκαταβολών ή ακόμη και των εξοφλήσεών τους, με αποτέλεσμα να είναι εκ 

των πραγμάτων αδύνατη η από πλευράς μας, επιστροφή τους».  

Ως βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης, γίνομαι δέκτης του θέματος αυτού από οικογένειες που έχουν 

μειώσει τα καθημερινά τους έξοδα, ιδίως δημότες της δυτικής Θεσσαλονίκης, όπου το βιοτικό 

επίπεδο είναι πιο χαμηλό, ώστε να μπορέσουν τα παιδιά τους να συμμετάσχουν στις εκδρομές 

αυτές, είτε πραγματοποιούνται εκτός είτε εντός της χώρας.    

  

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί:  

  

Αν προτίθεστε να λάβετε μέτρα για την αποκατάσταση της ζημίας αυτής που έχουν υποστεί 

εκατοντάδες οικογένειες της περιφέρειάς μου, δηλαδή από τη μη επιστροφή των 

χρηματικών ποσών που αντιστοιχούν στις δαπάνες για τη συμμετοχή των μαθητών στις 

σχολικές εκδρομές που ματαιώθηκαν, ποια είναι αυτά κ πότε;   

  

   

  

  

Με εκτίμηση  

Άννα Ευθυμίου  

Βουλευτής Ν.Δ. Α’ Θεσσαλονίκης  


